

### 迎峰度夏进行时



## 资阳供电公司

# 强化运维管理 全力应对“秋老虎”

本报讯(张宇豪)“目前仍然是居民用电高峰期,夜间巡视决不能掉链子。”8月15日晚,资阳供电公司配电运检班袁志品与同事正对城郊10千伏线路进行夜巡和测温。

近段时间,资阳经历了暴雨的洗礼和高温的“烤”验。为保障全市生产生活可靠用电,资阳供电公司积极落实迎峰度夏各项措施,主动迎战“秋老虎”,坚持保电不松懈、服务不停歇,积极面对可能出现的暴雨、高温天气,确保电网安全稳定运行,客户用电无忧。

该公司根据电网实际情况,结合秋季多雨特点,联合市气象局优化“电力+气象”机制,依托气象局现有的各类预报产品,提前1小时预警局地强天气,提前1天预报局地天气,提前1周预报灾害性天气,提前1月预报重大天气过程,为保供工作提供有效支撑。

同时,该公司全面开展配网设备“运维跑在故障前”行动,将专业化管理要求延伸到基层,全力压降配网设备故障率,保障“秋老虎”期间电网安全稳定运行。通过明确划分各供电所配电设备,实行“设备主人”制,将配网线路和设备按网格逐一建档立卡,做到所有在运配网线路设备有人负责;督促设备主人全过程参与配网建设改造和大修项目前期储备工作。从严从细做好设备台账数据治理和巡检维护、检修试验、隐患缺陷



电力工人正在巡检。

治理,以及建立问题通报、闭环整改、持续改进机制;加大无人机等智能设备的应用力度,提升巡检工作效率、保障巡检

工作质量。8月以来,公司已累计特巡60多条10千伏线路、130多个配电站房(箱柜),

发现并消除缺陷40多处,组织23支应急抢险队伍共计231人、22辆抢险车辆随时

### 迎峰度夏小故事

## “好丑啊,哈哈!”

本报讯(张宇豪)8月10日上午11时,气温已逼近38℃,国网资阳乐至县供电公司变电检修班高级工唐志刚身着长袖工作服,和运维班同事一起拿着红外线测温仪对宝林变电站设备进行

联合巡检。刚经历前段时间不分昼夜的抢险后,加上近段时间的高温暴雨天气,冷热交替,唐志刚原本皴裂已结痂的脸又被晒得黄一块、黑一块、白一块。

“这张照片我没给老婆看,也没跟她说。”看着自己脱下安全帽和眼镜的照片,唐志刚一边笑一边说:“好丑啊,哈哈!反正我晚上工作回去后,家人都睡着了,没人看得到,晒黑点也无所谓。”



唐志刚脸上的晒痕。

# 宝莲,一杯斟满资阳文化的酒!



易鹏

这个夏天,一股强劲的宝莲“夏季风”,为资阳增添了文化的“陈色”。在2023年“宝莲酒业杯”资阳市少儿才艺大赛颁奖典礼上,宝莲酒业与资阳融媒体中心签署协议,为推动资阳非物质文化遗产和文化活动繁荣发展进行深度合作,尽显宝莲酒业的

企业情怀和文化担当。在中国,酒文化有着悠久的历史传

承,屈原的“婁酒不废”、曹操的“对酒当歌”、李白的“斗酒诗百篇”、苏轼的“把酒问青天”……一代代文人留下诸多关于酒的佳话。

翻开资阳的历史长卷会发现,明清以来,资阳的酒文化多与“宝莲酒”相关。宝莲酒业的这份情怀和担当,其实是有其历史和文化渊源的。

宝莲酒的前身,是创烧于明永乐八年的伍市干酒,“酒龄”早已超过了600岁。许多史志名著都曾对宝莲酒作过精彩记述,“伍市干酒”“资阳陈色”都是它使用过且传承至今的“芳名”。

在成都和资阳之间,就曾盛传过“翻过成都龙泉山,伍市干酒十里香”这样一首民谣,而这首民谣的来历可以说是相当

的传奇。资阳作家徐伯荣的《三贤古城风情录》中讲过这样一个关于宝莲酒的故事:清康熙年间,在龙泉驿山顶窝窝店发生过一起资阳挑夫“撞轿”成都知府的事件。一挑夫坠岩打倒酒罐致酒香四溢,知府闻之不怒,连称“好酒,好香”,并叫书吏记下伍市干酒的名字。从此之后,伍市干酒成为知府必饮之物,也在清朝成为成都府衙门里的“官酒”。

据1753年版《资阳县志·食货志》记载:“若夫伍市之酒,有似天液,味厚独浓,香深有力,凡夫洛阳之曲、茅台之品,莫不为之逊色,以让乎资阳之陈色……”可见在清乾隆年间,资阳陈色的“盛名”,是堪与茅台等名酒相媲美的。

四川著名作家李劫人在《死水微澜》中

写道:“大大小小几口瓦坛,全盛着镇上最负盛名的各种白酒,红纸签贴上标着绵竹大曲、资阳陈色、白沙烧酒……”说明在李劫人先生生活的民国时期,资阳陈色在四川的知名度也是比较高的。

在1980年版《辞海》的“资阳”词条解读中,“伍市干酒”与“资阳人”、“临江寺豆瓣”并列,成为资阳当时的形象标志。

……时光荏苒,在600多年的历史长河中,宝莲酒成为一杯斟满资阳文化的酒,也渐渐成为资阳的“名片”之一。

金榜题名时,洞房花烛夜,他乡遇故知……在重要的时刻喝上一杯斟满资阳文化的酒,感受一座城市的美好祝福,就是宝莲酒经久不衰的文化因子。



## “四史”大家学

### 《中国工农红军优待条例》——巩固扩大红军的重要举措

在南昌八一起义纪念馆,收藏着一份红色竖排铅印文件,纵18.2厘米、横13.3厘米,材质为毛边纸,对折后线装而成,共3页6面。文件封面竖印“中国工农红军优待条例”,内页开篇说明了红军战士及其家属优待的意义。

1931年11月,中华苏维埃第一次全国代表大会召开。会议通过了《中国工农红军优待条例》,从法律层面为红军和红军家属的权益提供了保障。《条例》开篇指出:“中国工农红军在1927年革命失败后到现在的四年艰苦斗争中,在中国共产党正确的领导之下,配合广大工农坚决地执行土地革命,反对国民党军阀,反对帝国主义,从豪绅地主阶级手上夺回土地,建立工农兵苏维埃政权,自己锻炼成强有力的红军……苏维埃阶段中革命运动向前开展,更需要红军的扩大与巩固,在长期的艰苦斗争中去争取一省和数省的首先胜利,以达到建设苏维埃的新中国,而完成红军在历史上的阶段任务。”

这部条例对红军和家属在分田、纳税、抚恤、婚姻等各方面的权益,作了详细而具体的规定。其中第一至第四条,规定红军本人及家属均与其他当地贫苦农民一样平分土地、房屋、山林、水池。凡是红军战士在白区或由白军新加入红军的,在苏区内分得公田,并由当地政府派人代耕。红军退伍或在苏区安家的,由红军公田分配土地。红军战士在服务期间,无劳动力耕种的,苏维埃政府派人帮助耕种。

条例还规定:“红军在服务期间,本人及家属免纳苏维埃共和国之一切捐税,住房免纳租金,享受国家商店5%减价优待。当必需品缺乏时,享有优先购买之权;红军战士乘坐轮船、火车,费用由公家发给;一场戏每月须有一次免费欢迎红军看戏,平时票价减半;红军子弟读书免纳一切费用;如红军因伤病须休养时,送到休养所免费休养;在红军中服务五年以上,年龄满45岁,可退休休养,国家补助其终身生活,不愿退伍继续服务者,应得到特别优待;红军伤残者,入院休养时生活费用由国家供给或由各级政府及红军机关按年发放终身优恤费;凡牺牲的红军战士,红军机关或政府公布其功绩,收集遗物,及时收殮并立纪念碑;死亡或残废红军战士家属子女由国家抚养教育至18岁并介绍职业,父母妻子由国家发放生活津贴;凡红军在服务期间,婚姻按规定受到保护。其妻离婚,须经得本人同意。”

为了广泛宣传这份《中国工农红军优待条例》,让更多的群众和战士了解红军的优待政策,中央政府和各级政府开展了形式多样的宣传,如印刷宣传册、书写宣传标语等。

这份条例明确了红军及家属享有的各项优待,规定了各级党和苏维埃政府应履行优待红军家属的责任和义务。此后,各级党和苏维埃政府还颁布了《执行优待红军条例的各种办法》《关于优待红军家属的决定》等多部法律、法规、条例和各项规定、办法。毛泽东、朱德等中央领导人带头执行优待条例,帮助红军家属。各级党政机关积极执行优待条例,给红军家属颁发优待证,进一步明确各种实施办法。

红军优待条例的颁布和实施,不仅有力保障了红军及其家属的利益,从根本上解除了红军战士的后顾之忧。这对进一步激发红军官兵的斗志,巩固和提高部队的战斗力具有积极作用,也增强了群众当红军的荣誉感,从而吸引苏区群众踊跃报名参加红军。据不完全统计,中央苏区在扩红运动中,仅赣南13个县,参加红军的人数,累计达33.1万余人。苏区各地出现妻送夫、父送子、兄弟争当红军的动人场景,使红军兵源不断扩大和补充。

来源:学习强国App

### 拟申请注销登记公告

资阳市计量监督检查检测所拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年8月10日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

资阳市市场监督管理局  
2023年8月16日

### 资阳市城投市政服务有限公司广告位招租公告

资阳市城投市政服务有限公司系市属国有企业,其所属的(西门铁路桥、南骏大道铁路桥、西延线铁路桥、城南铁路桥)广告位、(大干路、外环路、育才路、幸福大道等路段)公交候车亭灯箱广告位、汽车客运站广告位、(城区)太阳能广告式果皮箱进行公开招租。

招租方式:本招租公告在《资阳日报》上公开发布,时间自本公告发布之日起(周末节假日除外),租完为止,先到先得。

联系人:陈先生 电话:18215501292

## 文明健康 绿色环保



### 文明用车好习惯

# 一盔一带 安全常在

资阳市创建全国文明城市指挥部办公室 资阳融媒体中心 宣